

ŽÁDOST O UTAJENÍ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Pravidla pro zveřejňování závěrečných prací na ČVUT v Praze upravuje Článek 35 Studijního a zkušebního řádu a Zákon o vysokých školách č. 111/1998 Sb. O utajení rozhoduje ředitel Masarykova ústavu vyšších studií ČVUT v Praze.

Část A – vyplňuje student

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE STUDENTA

Jméno a příjmení:	Tomáš Koudelka
Osobní číslo:	411771
Studijní program:	Ekonomika a management
Studijní obor:	Řízení a ekonomika průmyslového podniku

II. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Název práce:	Podnikatelský plán: Změna zastoupení na českém trhu dermokosmetických produktů
Typ práce:	bakalářská
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je vypracování podnikatelského plánu a navržení vhodných strategií, které umožňují bezproblémový vstup na český trh dermokosmetických produktů. Oporou bakalářské práce je vypracovaný finanční plán, který podrobně analyzuje potřebné finanční prostředky a pohyb veškerých peněžních toků.

III. TYP ŽÁDOSTI

Zveřejnit po uplynutí 5-10 let *mat 3 roky*

Důvody pro utajení, právní doložka, utajený subjekt:

NA VÝSLOVNÉ PŘÁNÍ JEDNATELE SPOLEČNOSTI, ŽÁDÁM O UTAJENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE NA DOBU NEURČITOU, NEJMÉNĚ VŠAK ALESPŮJ PO DOBU 5-10 LET. BAKALÁŘSKÁ PRÁCE OBSAHUJE CITLIVÁ DATA A KLEPNĚTE SEM A ZADEJTE TEXT. DŮVĚRNĚ INFORMACE KTERÉ BY MOHLY BÝT ZNEUŽITY, A TAKÉ BY MOHLY POSKYTNOUT KONKURVENČNÍ VÝHODU. V PŘÍPADĚ BY ZVEŘEJNĚNÁ ZÁVĚREČNÁ PRÁCE MOHLA ZMAŘIT JAKOŽIT BUDOUcí PODNIKÁNÍ V DOBĚ VÝPOVEZENÍ SMLUVNÍCH PODMÍNEK / UKONČENÍ SPOLUPRÁCE V NADCHÁZEJÍCÍCH LETECH.

Datum: 4.1.2017

Podpis autora/autorky práce: *Xc...*

DĚKUJI ZA POCHOPENÍ

Student vyplní formulář žádosti na utajení závěrečné práce (elektronicky), formulář vytiskne, podepíše, nechá podepsat vedoucím své práce a zanese na studijní oddělení.

Část B – interní ČVUT MÚVS

IV. VYJÁDRĚNÍ VEDOUcíHO PRÁCE

Vedoucí práce seznámil spolupracující subjekt s tím, že obhajoba práce je veřejná a že po dobu stanovenou zákonem je práce před plánovanou obhajobou v místě pracoviště zveřejněna a každý si může ze zveřejněné práce pořizovat na své náklady výpisy, opisy nebo rozmnoženiny. Vedoucí práce zkontroluje správnost utajení v IS KOS.

Datum: 4. 1. 2017

Podpis vedoucího kvalifikační práce: *Čimší*

V. ROZHODNUTÍ ŘEDITELE ČVUT MÚVS

Vyhovují Nevyhovují

Datum: *4.1.2017*

Podpis ředitele: *Falco*